HCW Nieuwsbrief 1, 2014 - 4 juni 2014
Het is al weer een tijdje geleden dat de laatste HCW Nieuwsbrief is uitgebracht, maar we gaan het weer oppakken zodat iedereen weer weet wat er zoal gaande is op HCW. Dat doen we door eerst even de actuele dingen te melden en daarna even terug te blikken op de afgelopen maand, waarin een aantal leuke dingen zijn gebeurd. 

Inhalen lessen
In de zomer gaat het vakantierooster weer in. Wij vragen iedereen vriendelijk om vóór 15 juni de vakantiebriefjes in te leveren bij de balie. Lessen die je in een bepaalde maand mist, kunnen alleen in hetzelfde kwartaal worden ingehaald. Onze kwartalen lopen van november/januari, februari/april, mei/juli en augustus/oktober. 
Pony dagkamp dagen
In de komende periode staan er weer een aantal pony dagkampen op de agenda. Beginnende ruitertjes kunnen dan allerlei leuke dingen doen met hun vaste pony: lekker poetsen, knuffelen en twee uurtjes rijden onder professionele begeleiding. Tussendoor organiseren we allerlei leuke activiteiten. Volgende week hebben we twee losse dagen ingepland en dat zijn:
· 10 juni. Op deze dag hebben we nog één plaatsje vrij.

· 12 juni. Op deze dag hebben we nog 6 plaatsen vrij.

De kosten voor deelname aan een van deze dagen bedragen € 47,50. Hierbij zijn de lunch, drinken en snoep inbegrepen. De tijd is vanaf 10:00 tot 16:00 uur.

Pony dagkamp weken

In de zomervakantie hebben we de volgende weken ingepland:

· 21 juli tot en met 15 juli. Deze week zit vol.

· 28 juli tot en met 1 augustus. In deze week hebben we nog 5 plaatsen vrij.

· 4 augustus tot en 8 augustus. Deze week zit vol.

In deze weken zijn de activiteiten wat uitgebreider. Zo gaan we dagelijks 2 keer rijden (met en zonder zadel), bij mooi weer een buitenrit maken, een middag naar het zwembad, een sprongetje maken en natuurlijk veel spelletjes doen, waardoor de kinderen een onvergetelijke week beleven. De tijd is dagelijks vanaf 10:00 tot 16:00 uur. De kosten voor deelname aan deze leerzame en vooral leuke week bedragen € 230 per kind. Bij aanmelding vragen wij € 100 aanbetaling. Bij afmelding wordt deze aanbetaling niet terugbetaald, tenzij bijzondere omstandigheden daarvoor de aanleiding zijn. Het resterende bedrag dient voor aanvang van de week te zijn voldaan. 

Ponykamp
Ook dit jaar hebben we vanaf 23 tot en met 30 augustus voor de kinderen weer een ponykamp georganiseerd. Net zoals de voorgaande jaren gaan we naar Drenthe, naar de Alberthoeve van de familie Zwiers in Wateren. We gaan weer veel buitenritten maken in de mooie Drentse omgeving, maar ook zwemmen, speurtochten houden, een dropping: veel LOL maken dus. Voor het ponykamp kan niet meer worden ingeschreven, het zit vol. Dat betekent dat de kinderen er dus nu al zin in hebben.
Trainingsweek
Ton heeft weer een trainingsweek ingepland van 20 tot en met 26 juli. Dit jaar zijn we te gast bij Theo Schreinemacher in het Duitse Mönchengladbach. Je neemt je eigen paard of pony mee en krijgt 5 dagen lang alle aandacht die je nodig hebt om je rijvaardigheid te verbeteren. De informatiefolder kun je vinden aan de balie, hier kan je ook terecht voor aanvullende informatie.
In en om de manege
· We hebben er de afgelopen maand 2 nieuwe connemara pony’s bijgekocht: Hope en Earl Dew. Het merrietje Hope is 4 jaar oud en het ruintje Earl Dew 3 jaar oud. Hope loopt al mee in de les. Earl Dew komt rechtstreeks uit Ierland. Hij voelt zich al goed thuis bij ons en binnenkort gaan we hem zadelmak maken.
· Half juli verwacht Nyorieta haar tweede veulen. De vader is de prachtige zwarte KWPN hengst Everdale. Everdale is een super getalenteerde hengst. In 2012 werd hij onder andere verkozen tot KWPN verrichtingskampioen Dressuur. Spannend! 
· Op 28 juni worden alle paarden weer collectief geënt tegen Rhino en Influenza. De kosten voor de enting bedragen € 47,50. Dit bedrag graag vooraf aan de balie voldoen. 

· De Connemara Pub heeft per 1 juni een nieuwe medewerkster: Barbara Vols. Barbara zal een vast gezicht worden achter de bar.

· Per 1 juli werken wij in de bar niet meer met bonnen, maar met een systeem met vooruitbetaling. Er kan een bedrag naar wens - vanaf € 25 - op naam worden opgeladen. Bestelde consumpties worden direct op dit bedrag in mindering gebracht. Als het krediet is verbruikt, wordt dit direct gemeld. Wij verzoeken iedereen zijn uitstaande rekening voor 1 juli te voldoen, zodat we met een schone lei kunnen beginnen. 
Wedstrijdprogramma outdoor seizoen 2014

22 juni
KNHS Dressuur pony’s/paarden
B t/m Z bekers en linten
12 juli 
KNHS Springen paarden 
B t/m ZZ bekers en linten

13juli
KNHS Springen pony’s
B t/m ZZ bekers en linten

05 t/m 07 september
Westlandse pony 3-daagse

KNHS Springen pony’s
B t/m ZZ geldprijzen

12 t/m 14 september
The Horse Store Dressuur 3-daagse


KNHA Dressuur pony’s/paarden
B t/m Z geldprijzen

Up to date blijven

Er kan altijd wel iets in de planning van divers activiteiten wijzigen. Houd daarom altijd goed de mededelingen op het krijtbord (zowel in de pub als in de stallen) in de gaten.
Belangrijke activiteiten achter de rug

Enjoy The Ride Westland

Begin mei organiseerden we samen met Pony & Ruiter Club Westland een KNHS Enjoy The Ride dag. De 3 uur durende tocht voerde door Madestein via de duinen naar het strand en terug. De deelnemende ruiters kwamen uit alle uithoeken van Nederland en ze waren allemaal erg enthousiast, vooral op het strand hadden ze er lol in. De coördinatie was in handen van Jolanda Hermes en Maurice de Bruijn en de dag is vlekkeloos verlopen. 
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Divisiewedstrijd Carrousel
Toen we ermee begonnen leek het nergens op, maar na maanden keihard oefenen had Brie met haar carrouselteam een spannend ogende manoeuvre in elkaar gedraaid, zeker niet een van de eenvoudigste. Onder begeleiding van Ton en Brie vertrokken we op 18 mei naar Duinmanege van Poelenburgh in Schoorl om deel te nemen aan de FNRS eerste divisiewedstrijd voor pony’s, een hele onderneming. We moesten het opnemen tegen 6 andere teams, die stuk voor stuk goed waren. Ons team bestond uit Steffany op Balou; Fleur op Spailpin; Sophia op Finn Rinaldi; Edith op Kantjes Zanmees; Livia op Odin; Marije op Silverfinn; Mariesa op Chayenne; Rosa op Bibi; Elise op Val D Isere; Davitha op Winters Ronaldo; Lisa Urban op Lucky Lady; Lisa Kiviet op Star; Esmee op Boulette; Joyce op Darky; Sidney op Silverbeam; en Claire op Boomer. 
Hoewel de meiden het best spannend vonden loodste commandant Brie ze uitstekend door de manoeuvre heen en ze deden het allemaal hartstikke goed. Er waren wat kleine oneffenheidjes, maar ons team eindigde ondanks dat op een geweldige tweede plaats. Helaas niet voldoende voor deelname aan het NK dat op 15 juni in Haarlem plaatsvindt, maar volgend jaar proberen we het gewoon weer opnieuw.
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50 jaar PRC Westland

Eind met vierde PRC Westland haar 50-jarig bestaan op HCW en dat is niet onopgemerkt voorbij gegaan. Het hele weekeinde zat boordevol met leuke activiteiten, waarvan veel in de buitenlucht. Het weer zat eens een keer mee en iedereen heeft volop genoten. Namens het hele team van HCW bedanken wij PCR Westland voor het oergezellige weekeinde.
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